

प्रपत्र - अ तारांकित विधान सभा प्रश्न क्रमांक - 826 द्वारा - माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी							
स.क्र.	जिला/विधान सभा क्षेत्र	कार्य का नाम	मांगकर्ता का नाम	लंबाई मीटर में	लागत लाखों में	प्रस्तावित पुल किस मार्ग पर स्थित है	कार्यवाही विवरण
1	जबलपुर/पाटन	3	4	5	6	7	8
1	जबलपुर/पाटन	बनखेडी मरेठ लमकना पौड़ी मार्ग के कि.मी. 3/2 में सुहार नदी पर पुल निर्माण ।	माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी, विधायक-पाटन	80.00 मीटर	रु. 350.00 लाख	मुख्य जिला मार्ग लोक निर्माण विभाग के अधीन	प्राथमिक अनुमान के अनुसार पुल की लम्बाई एवं लागत कालम 5 एवं 6 में दर्शाई गई हैं । वित्तीय संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार बजट में सम्मिलित होने के उपरान्त स्वीकृति हेतु कार्यवाही की जा सकती।
2	जबलपुर/पाटन	पौड़ीकला-सिमरिया (आलासूर)-हरसिंधी - लमकना-मुरैठ - सरौद - बनखेडी मार्ग के कि.मी. 3/6 में कनाडी नाला पर पुल निर्माण	माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी, विधायक-पाटन	50.00 मीटर	रु. 227.00 लाख	प्रथम श्रेणी / मुख्य जिला मार्ग / लोक निर्माण विभाग द्वारा निर्मित । एम.पी.एम.डी.आर. -36-18	प्राथमिक अनुमान के अनुसार पुल की लम्बाई एवं लागत कालम 5 एवं 6 में दर्शाई गई हैं । वित्तीय संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार बजट में सम्मिलित होने के उपरान्त स्वीकृति हेतु कार्यवाही की जा सकती।
3	जबलपुर/पाटन	इन्द्राना गनियारी मुरई मार्ग के कि.मी. 7/2 में हिरन नदी पर पुल निर्माण ।	माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी, विधायक-पाटन	180.00 मीटर	रु. 755.00 लाख	ग्रामीण मार्ग लोक निर्माण विभाग के अधीन	प्राथमिक अनुमान के अनुसार पुल की लम्बाई एवं लागत कालम 5 एवं 6 में दर्शाई गई हैं । वित्तीय संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार बजट में सम्मिलित होने के उपरान्त स्वीकृति हेतु कार्यवाही की जा सकती।
4	जबलपुर/पाटन	कंजई सकरी मार्ग के कि.मी. 2/4 में कांकर देही नाला पर पुल निर्माण ।	माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी, विधायक-पाटन	51.00 मीटर	रु. 383.00 लाख	ग्रामीण मार्ग लोक निर्माण विभाग के अधीन	प्राथमिक अनुमान के अनुसार पुल की लम्बाई एवं लागत कालम 5 एवं 6 में दर्शाई गई हैं । वित्तीय संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार बजट में सम्मिलित होने के उपरान्त स्वीकृति हेतु कार्यवाही की जा सकती।
5	जबलपुर/पाटन	बुढागर कंजई कुड़ा मार्ग के कि.मी. 15/2 कुड़ा ग्राम के पास पुल का निर्माण । (गझौली सिहोरा के बीच में हिरन नदी पर सिलहटी से कुड़ा मार्ग पर पुल निर्माण)	माननीय श्री नीलेश अवस्थी जी, विधायक-पाटन	160.00 मीटर	रु. 530.00 लाख	ग्रामीण मार्ग / मार्ग पंचायत विभाग द्वारा निर्मित	प्राथमिक अनुमान के अनुसार पुल की लम्बाई एवं लागत कालम 5 एवं 6 में दर्शाई गई हैं । वित्तीय संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार बजट में सम्मिलित होने के उपरान्त स्वीकृति हेतु कार्यवाही की जा सकती।

प्रश्न सं. [क्र. 826]